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File:
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23056

Tip. impianto

EO

Fase Progetto Disciplina Tip. Doc Titolo N. Elab REV

Contr.Data Data

        Sede Legale  DUFERCO Sviluppo S.p.A. :
                    via Armando Diaz n. 248

25010, San Zeno Naviglio (BS)
 P.IVA e C.F. 03594850178

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI - Questo documento è di proprietà esclusiva del progettista ivi indicato sul quale si riserva ogni diritto. Pertanto questo documento non può essere copiato,
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Geom. Domenico Bresciano
Sede Amministrativa e Operativa
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e-mail: emmecsrls@gmail.com
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Sede Amministrativa via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
tel 011.6052113 - 011.6059915 e-mail: amministrazione@bautel.it
Sede Operativa Torino - via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
Sede Operativa Genova - via Banderali, 2/4 16121 Genova (GE)

Ing. Silvio Mario Bauducco
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Ing. Occhiuto Felice
Arch. Ostino Paolo
Arch. Pelleri Martina

I Tecnici:

Coord. gruppo di progettazione

Collaboratori

PARAMETRI VERTICI IN PROGETTO

VERTICE 0
XV  =  459113.731
YV  = 4914037.715

VERTICE 1
XT1 =  459102.018
YT1 = 4913999.992
SVC1=       0.000
XTC1=  459102.018
YTC1= 4913999.992
AC1 =       0.000

XV  =  459097.362
YV  = 4913984.998
AV  =    161.2618
AD  =     38.7382
XC  =  459054.267
YC  = 4914014.819
R   =      50.000
SVRC=      30.425
SVL =      30.425

XT2 =  459084.971
YT2 = 4913975.357
SVC2=       0.000
XTC2=  459084.971
YTC2= 4913975.357
AC2 =       0.000

VERTICE 2
XT1 =  459075.735
YT1 = 4913968.171
SVC1=       0.000
XTC1=  459075.735
YTC1= 4913968.171
AC1 =       0.000

XV  =  459067.562
YV  = 4913961.812
AV  =    183.6109
AD  =     16.3891
XC  =  459026.608
YC  = 4914031.310
R   =      80.000
SVRC=      20.595
SVL =      20.595

XT2 =  459058.040
YT2 = 4913957.743
SVC2=       0.000
XTC2=  459058.040
YTC2= 4913957.743
AC2 =       0.000

VERTICE 3
XT1 =  459056.927
YT1 = 4913957.268
SVC1=       0.000
XTC1=  459056.927
YTC1= 4913957.268
AC1 =       0.000

XV  =  459041.410
YV  = 4913950.638
AV  =    173.5323
AD  =     26.4677
XC  =  459025.495
YC  = 4914030.834
R   =      80.000
SVRC=      33.260
SVL =      33.260

XT2 =  459024.538
YT2 = 4913950.840
SVC2=       0.000
XTC2=  459024.538
YTC2= 4913950.840
AC2 =       0.000

VERTICE 4
XT1 =  459024.012
YT1 = 4913950.846
SVC1=       0.000
XTC1=  459024.012
YTC1= 4913950.846
AC1 =       0.000

XV  =  459003.345
YV  = 4913951.093
AV  =    123.1891
AD  =     76.8109
XC  =  459023.653
YC  = 4913920.848
R   =      30.000
SVRC=      36.196
SVL =      36.196

XT2 =  458995.751
YT2 = 4913931.870
SVC2=       0.000
XTC2=  458995.751
YTC2= 4913931.870
AC2 =       0.000

VERTICE 5
XT1 =  458995.727
YT1 = 4913931.807
SVC1=       0.000
XTC1=  458995.727
YTC1= 4913931.807
AC1 =       0.000

XV  =  458991.413
YV  = 4913920.889
AV  =    167.5082
AD  =     32.4918
XC  =  459037.579
YC  = 4913915.274
R   =      45.000
SVRC=      22.967
SVL =      22.967

XT2 =  458992.984
YT2 = 4913909.255
SVC2=       0.000
XTC2=  458992.984
YTC2= 4913909.255
AC2 =       0.000

VERTICE 6
XT1 =  458993.689
YT1 = 4913904.032
SVC1=       0.000
XTC1=  458993.689
YTC1= 4913904.032
AC1 =       0.000

XV  =  458995.161
YV  = 4913893.127
AV  =    172.4161
AD  =     27.5839
XC  =  458944.138
YC  = 4913897.344
R   =      50.000
SVRC=      21.664
SVL =      21.664

XT2 =  458991.918
YT2 = 4913882.610
SVC2=       0.000
XTC2=  458991.918
YTC2= 4913882.610
AC2 =       0.000

VERTICE 7
XT1 =  458983.289
YT1 = 4913854.629
SVC1=       0.000
XTC1=  458983.289
YTC1= 4913854.629
AC1 =       0.000

XV  =  458980.051
YV  = 4913844.128
AV  =    191.2693
AD  =      8.7307
XC  =  459136.184
YC  = 4913807.480
R   =     160.000
SVRC=      21.943
SVL =      21.943

XT2 =  458978.279
YT2 = 4913833.283
SVC2=       0.000
XTC2=  458978.279
YTC2= 4913833.283
AC2 =       0.000

VERTICE 8
XT1 =  458977.241
YT1 = 4913826.934
SVC1=       0.000
XTC1=  458977.241
YTC1= 4913826.934
AC1 =       0.000

XV  =  458973.545
YV  = 4913804.317
AV  =    133.7573
AD  =     66.2427
XC  =  458937.765
YC  = 4913833.385
R   =      40.000
SVRC=      41.622
SVL =      41.622

XT2 =  458952.165
YT2 = 4913796.067
SVC2=       0.000
XTC2=  458952.165
YTC2= 4913796.067
AC2 =       0.000

VERTICE 9
XT1 =  458889.786
YT1 = 4913771.996
SVC1=       0.000
XTC1=  458889.786
YTC1= 4913771.996
AC1 =       0.000

XV  =  458874.911
YV  = 4913766.256
AV  =    151.7053
AD  =     48.2947
XC  =  458875.386
YC  = 4913809.314
R   =      40.000
SVRC=      30.344
SVL =      30.344

XT2 =  458860.166
YT2 = 4913772.323
SVC2=       0.000
XTC2=  458860.166
YTC2= 4913772.323
AC2 =       0.000

VERTICE 10
XT1 =  458857.533
YT1 = 4913773.406
SVC1=       0.000
XTC1=  458857.533
YTC1= 4913773.406
AC1 =       0.000

XV  =  458843.012
YV  = 4913779.380
AV  =    175.3237
AD  =     24.6763
XC  =  458887.973
YC  = 4913847.389
R   =      80.000
SVRC=      31.009
SVL =      31.009

XT2 =  458831.827
YT2 = 4913790.400
SVC2=       0.000
XTC2=  458831.827
YTC2= 4913790.400
AC2 =       0.000

VERTICE 11
XT1 =  458824.125
YT1 = 4913797.988
SVC1=       0.000
XTC1=  458824.125
YTC1= 4913797.988
AC1 =       0.000

XV  =  458815.366
YV  = 4913806.618
AV  =    150.4742
AD  =     49.5258
XC  =  458803.071
YC  = 4913776.618
R   =      30.000
SVRC=      23.338
SVL =      23.338

XT2 =  458803.071
YT2 = 4913806.618
SVC2=       0.000
XTC2=  458803.071
YTC2= 4913806.618
AC2 =       0.000

VERTICE 12
XT1 =  458802.386
YT1 = 4913806.618
SVC1=       0.000
XTC1=  458802.386
YTC1= 4913806.618
AC1 =       0.000

XV  =  458769.029
YV  = 4913806.618
AV  =     93.2599
AD  =    106.7401
XC  =  458802.386
YC  = 4913776.618
R   =      30.000
SVRC=      50.300
SVL =      50.300

XT2 =  458772.554
YT2 = 4913773.448
SVC2=       0.000
XTC2=  458772.554
YTC2= 4913773.448
AC2 =       0.000

VERTICE 13
XT1 =  458773.009
YT1 = 4913769.169
SVC1=       0.000
XTC1=  458773.009
YTC1= 4913769.169
AC1 =       0.000

XV  =  458774.179
YV  = 4913758.162
AV  =    192.9605
AD  =      7.0395
XC  =  458574.129
YC  = 4913748.034
R   =     200.000
SVRC=      22.115
SVL =      22.115

XT2 =  458774.126
YT2 = 4913747.094
SVC2=       0.000
XTC2=  458774.126
YTC2= 4913747.094
AC2 =       0.000

VERTICE 14
XT1 =  458774.048
YT1 = 4913730.471
SVC1=       0.000
XTC1=  458774.048
YTC1= 4913730.471
AC1 =       0.000

XV  =  458773.969
YV  = 4913713.539
AV  =    134.5774
AD  =     65.4226
XC  =  458804.048
YC  = 4913730.329
R   =      30.000
SVRC=      30.830
SVL =      30.830

XT2 =  458788.423
YT2 = 4913704.720
SVC2=       0.000
XTC2=  458788.423
YTC2= 4913704.720
AC2 =       0.000

VERTICE 15
XT1 =  458816.679
YT1 = 4913687.479
SVC1=       0.000
XTC1=  458816.679
YTC1= 4913687.479
AC1 =       0.000

XV  =  458825.594
YV  = 4913682.040
AV  =    189.7933
AD  =     10.2067
XC  =  458748.969
YC  = 4913576.505
R   =     130.000
SVRC=      20.842
SVL =      20.842

XT2 =  458833.527
YT2 = 4913675.247
SVC2=       0.000
XTC2=  458833.527
YTC2= 4913675.247
AC2 =       0.000

VERTICE 16
XT1 =  458866.497
YT1 = 4913647.012
SVC1=       0.000
XTC1=  458866.497
YTC1= 4913647.012
AC1 =       0.000

XV  =  458876.170
YV  = 4913638.729
AV  =    160.7553
AD  =     39.2447
XC  =  458840.480
YC  = 4913616.630
R   =      40.000
SVRC=      24.658
SVL =      24.658

XT2 =  458879.274
YT2 = 4913626.378
SVC2=       0.000
XTC2=  458879.274
YTC2= 4913626.378
AC2 =       0.000

VERTICE 17
XT1 =  458880.172
YT1 = 4913622.804
SVC1=       0.000
XTC1=  458880.172
YTC1= 4913622.804
AC1 =       0.000

XV  =  458883.096
YV  = 4913611.167
AV  =    162.8953
AD  =     37.1047
XC  =  458841.378
YC  = 4913613.056
R   =      40.000
SVRC=      23.314
SVL =      23.314

XT2 =  458879.132
YT2 = 4913599.843
SVC2=       0.000
XTC2=  458879.132
YTC2= 4913599.843
AC2 =       0.000

VERTICE 18
XT1 =  458869.352
YT1 = 4913571.899
SVC1=       0.000
XTC1=  458869.352
YTC1= 4913571.899
AC1 =       0.000

XV  =  458865.258
YV  = 4913560.200
AV  =    169.0613
AD  =     30.9387
XC  =  458822.159
YC  = 4913588.416
R   =      50.000
SVRC=      24.299
SVL =      24.299

XT2 =  458856.173
YT2 = 4913551.769
SVC2=       0.000
XTC2=  458856.173
YTC2= 4913551.769
AC2 =       0.000

VERTICE 19
XT1 =  458798.371
YT1 = 4913498.120
SVC1=       0.000
XTC1=  458798.371
YTC1= 4913498.120
AC1 =       0.000

XV  =  458790.548
YV  = 4913490.859
AV  =    193.2112
AD  =      6.7888
XC  =  458934.427
YC  = 4913351.530
R   =     200.000
SVRC=      21.328
SVL =      21.328

XT2 =  458783.541
YT2 = 4913482.806
SVC2=       0.000
XTC2=  458783.541
YTC2= 4913482.806
AC2 =       0.000

VERTICE 20
XV  =  458751.723
YV  = 4913446.236
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